

YAOWEN

停车场里的“智慧”

记者 高洁 通讯员 潘华根

【样本扫描】中科慧居(嘉兴)科技有限公司成立于2020年12月,由北京中科慧居科技有限公司与嘉兴贝斯特电子技术有限公司合资组建。公司致力于利用物联网结合移动互联网技术打造“城市智能停车一站式解决方案”,实现城市智慧停车和停车资源共享,助力解决城市停车难问题。公司业务涵盖城市级停车规划、停车场智能化建设、立体车库投资建设、停车场运营管理等领域。

【高质量路径】打开“在平湖泊车”微信小程序,搜索目的地,

界面上会立即显示出附近停车场的位置、价格和空余车位等信息,并且根据上述信息,为你推荐最优的停车场“一键导航”。这是当前在平湖十分常见的智慧停车服务。

作为我市智慧停车服务供应商之一,中科慧居的成功离不开转型升级的独到眼光。中科慧居拥有一支极具核心竞争力的优秀团队,凭借积极的市场拓展、雄厚的技术力量,在城市智慧停车领域开疆拓土,成立仅半年多时间,就已经在智能停车设备等方面申报5项专利。

“不知道目的地周边哪里可以停车?”“无法提前知道停车场有多少车位?”“停车场车位已满

的情况下,还需要等多久才能驶入?”……针对市民一个又一个停车难题,中科慧居不断技术创新、精细运营,开出了一张又一张“处方”。“我们以市场为导向,深耕智慧停车服务技术,贴近百姓需求不断创新。我们研发的技术可以帮助客户寻找就近的停车场,让客户提前知悉停车场的相关信息,并且能够进行流量预测,提前告知客户可驶入的时间,减少客户的等待时间。”中科慧居(嘉兴)科技有限公司总工程师王亮说。

除了“看不见”的信息技术,中科慧居的地磁传感、高位视频抓拍技术也十分成熟,并且自主研发了手持POS收费机。“当车主

将车停进车位时,收费员会利用POS机对车进行拍照,包括车牌号码、车位编号等,每一台POS机和我们的后方管理平台都是联通的,会将信息实时传入平台。”王亮说。

中科慧居因数字治理新时代应运而生,已与多家物业公司、商业综合体、医院等达成合作,企业既得之成就并不是中科慧居产业腾飞的终点,而是企业新发展的起点,是借力“互联网+”转型升级的一个契机。在数字化改革浪

潮中,中科慧居新视角、新观点竞相迸发。眼下,以“错位共享”解决停车难问题已逐渐成为一种新的潮流,中科慧居也紧跟时代步伐,将新思想与技术创新融合,以期成就企业新发展。

【采访札记】中科慧居以独到眼光窥见市场发展趋势,紧抓时代机遇,以创新驱动引领高质量发展,为行业创造全新生机,带领行业转型升级。在平湖掀起智慧城市建设“头脑风暴”,用实力诠释“智慧让城市更加美好”。



平湖·十个高质量发展样本③

“金平湖文旅”亮相中国义乌文旅会

记者 金睿敏 通讯员 吴华

本报讯 9月25日至27日,由文化和旅游部、中国国际贸易促进委员会、浙江省政府共同主办的第16届中国义乌文化和旅游产品交易博览会,在浙江义乌正式开幕,博览会为期三天。本届博览会以“共话百年 共同富裕 美好生活 美丽中国”为主题,采用线下线上线下一体化办展模式,共设置8个展馆,展位3100余个。

我市的平湖仓晟文化产业有限公司、平湖市雨路电子科技有限公司、浙江嵘成文化传播有限公司、平湖市康达食品厂纷纷亮相博览会。几家参展企业带去了白沙湾三矾头海蜇、樱花绿豆糕、云片糕、撞腰糕、小方糕、核桃爆片等富有平湖特色的食品,同时新仓经验游桌游游戏、“帽美新仓”手绘草帽、“新谷满仓”印花扇子、平湖杜经布、嘉特红地球系列保温杯、嵘成文化传播有限公司东湖八景折页等文旅产品和内容丰富的推介资料更是广受好评。

据了解,此次展会期间共送出平湖智慧文旅手绘地图、中国·平湖宣传折页、金平湖十六味宣传折页、新仓旅游手绘地图等宣传资料800余份,“金平湖·美江南”定制口罩等文创纪念品300多件,出售产品销量破20000元。

值得一提的是,在本次博览会非遗馆百姓非遗大舞台上,平湖派琵琶作为浙江省优秀非遗展演项目进行演出。

“享”你说送服务 公益理发在行动

记者 高洁 通讯员 张其良 张丹燕

本报讯 国庆节前夕,为了慰问辛苦在一线的环卫工人,独山港镇全公亭社区“享”你说志愿服务项目工作人员走进大街小巷,倾听环卫工人的需求,一些环卫工人提议想在国庆节之前去理一次发,可是考虑到工作原因难得有休息时间,为此全公亭社区“享”你说志愿服务项目联合位于全公亭西大街的明缘理发店,开展了公益理发行动。

本着送服务的理念,明缘理发店在理发之前还为每位环卫工人准备了矿泉水,让他们在等待的时候解解渴。活动现场,理发师耐心地为他们服务,一边娴熟地为环卫工人理发,一边热情地与之攀谈,让他们在理发过程中感到愉悦、放松。“理发师手艺很好,剪得特别好。”这样的活动很实在,一直盼望着能在国庆前理个发,这下能“清清爽爽”过节了!……从进入理发店到理完发,每位环卫工人都变得神清气爽,大家脸上都洋溢着幸福的笑容,纷纷向理发师表示谢意。

全公亭社区的“享”你说志愿服务项目取名颇具巧思,“享”你说寓意“听你说”,倾听群众心声,做好志愿服务。全公亭社区将继续吸纳志愿力量发挥商铺资源优势,让更多像明缘理发店这样的公益商铺加入到“享”你说志愿服务项目队伍中来,为公益事业出一份力。



节日花卉销售旺

昨天,在新埭镇森鸿农业科技有限公司,工作人员正在给海棠花装盆,准备销售。临近国庆,该公司的鸡冠花、海棠花等百万盆花卉已销售一空。

摄影 王强 徐佳丽

好戏连台看 游出新体验

国庆假期交通旅游娱乐早知道

记者 华婷婷 王茹彤

国庆小长假即将到来,近日秋老虎依旧“热情四射”。假期天气如何?本地游有什么新花样?昨天,记者对国庆假期期间的天气、出游以及家门口的文娱活动等做好了解,提前为市民送上假期攻略。

天气晴好 出行注意安全

国庆假期近在眼前,假期期间天气如何?记者从市气象局了解到,30日后期副热带高压再度西伸北抬,并持续到国庆后期,国庆假期期间,我市晴好天气“霸屏”,气温较为稳定,基本都是晴好天气,最高气温30℃到33℃,最低气温18℃到23℃。因假期天气连续晴好,城市和森林火险气象等级较高,请市民注意用火用电安全。近期多晴朗干燥天气,国庆假期气温较往年偏高,紫外线强度较高,市民们在出行游玩时要注意做好防晒补水措施,前往人多的地方时也要做好疫情防控措施,到了夜间,体感温度稍凉,

早出晚归的市民需注意适当添衣,以防感冒。

今年国庆全国收费高速公路继续对7座(包括7座)及以下小型客车免收通行费,免费时间为10月1日零时至10月7日24时,出行的市民需提前关注路况,选择合适道路通行。由于近期国内多地出现本土疫情,出行市民需密切关注疫情动态,出行前,需提前了解当地防疫政策,合理安排行程。尽量避免不必要的跨境旅行,国内出行避免前往中高风险地区。出行请规范佩戴口罩,乘坐地铁、汽车、火车、飞机等较为密闭的公共交通工具时或者前往人员密集场所时,应全程佩戴口罩,服从、配合各项防控措施。注意不聚集、不扎堆,保持1米以上社交距离。

文化大餐 国庆有约

好戏连台,精彩纷呈,在市文化馆剧院一个属于平湖人的英雄故事——原创话剧《施奇》正紧锣密鼓地排练中,这是一出完全由本土文化团队打造,全部采用本地演员,并在表演过程中加入了钹子书等“平湖元素”的特色话剧,预计10月7日和8日在市文化馆剧院呈现。该剧以平湖籍新四军女战士、共产党员施奇烈士为原型,以上海工人运动、淞沪会战、皖南事变、上饶集中营、茅家岭暴动为历史背景,讲述了施奇从一个不识字的纺织女工成长为坚定的共产主义战士和新四军军部机要科要员,直至为坚持信仰而壮烈牺牲的故事。

除了欣赏话剧《施奇》,在国庆假期期间,市民还可以前往各乡镇体验别有风味的乡村文化之旅,参加舞龙舞狮、活字印刷术等民俗活动,感受传统文化的魅力。集结多部影片,院线国庆档也已蓄势待发。影片《长津湖》可以说是本次国庆档最受期待的电影,电影讲述了赴朝鲜作战的中国人民志愿军的故事。作为国庆三部曲中继《我和我的祖国》《我和我的家乡》后的最后一部,《我和我的父辈》电影讲述了几代父辈奋斗的故事。主旋律的影片也

让家国情怀英雄志“点燃”国庆假期的影院。除了弘扬主旋律,国庆档还涵盖青春片、动画片等,品类颇多,满足不同群体的观看需求。面对精彩纷呈的国庆档,市民朋友与家人可以一起来到影院观赏影片,当前在新冠肺炎疫情疫情防控常态化下,影院也做好了日常防控措施,严控75%上座率。

国庆游 “游”出新体验

国庆长假即将拉开帷幕,不少市民都计划外出旅游,我市旅游消费市场也迎来了一个小高峰。“出于疫情防控的需要,市民的省内游意愿增强,为迎接此次国庆假期,我们旅行社也增加了省内游的路线。”嘉兴市蓝天国际旅行社有限公司总经理陈照根介绍道。其中,省内短途游中青山绿水生态游、游乐场体验游等项目也更受到市民的喜爱。在疫情防控常态化下,防疫安全依然是旅途中最重要的话题,因此在今年的国庆出游中“短途”、“车辆”、“当地人”成为了关键词。同时,市民在出游体验当地文化特色

时,也需留意当地民风民俗,文明旅游。

于画舫古船中品茶赏景,游览东湖风光,还可在船内观看小丑气球表演,聆听平湖派琵琶……国庆假期在平湖还可玩转“水岸交融游线”,参与这项最新最潮的旅游体验项目。作为平湖首条水上旅游线路,游线从东湖码头起程至明湖景区返回,沿途经过东湖景区、当湖十局、陆维钊书画院、当湖公园、明湖景区、城市展示馆等城市标志性景观和建筑。白天清新舒畅,夜晚璀璨瑰丽,自9月底正式启航运营后,市民游客反响热烈。为喜迎国庆,“水岸交融游线”还推出了一系列活动,让市民游客在感受沿途景观风光之余,还可提升体验感。游船驶到明湖,可在明湖畔感受升级版的水舞秀。上月底,明湖景区音乐喷泉开始了改造提升工程,提升完成后的音乐喷泉视听效果更佳,色彩更为绚烂、水形变化加丰富,扮靓明湖夜景“颜值”的同时,给市民带来更具震撼力的视听盛宴。

龙萌湾民宿走向深度“农旅融合”

记者 高洁 通讯员 倪颖

本报讯 村道笔直绿树成荫,一家民宿掩映其中。白墙黛瓦,绿植环绕,一派淡然宁静的江南水乡风格,极富古典韵味。昨天上午,位于广陈镇龙萌村的龙萌湾民宿正式开业运营,这个国庆假期,市民又多了一个休闲旅游的好去处。

据悉,龙萌湾民宿度假村占地面积45.5亩,计划分为三期建设,总投资5000万元,规划民宿20多栋,客房100间。一期项目规划了10栋民宿共40多间客房,

二期项目正在加快建设中,预计明年10月完成并投运。

地处江南水乡的龙萌湾民宿在设计上充分运用了水的元素,力求让游客感受江南民宿的独特韵味。“龙萌湾民宿一期和二期中间有一条天然河流,将整个民宿一分为二,沿着这条河流,我们在民宿一期建设了8个沿河码头,游客进来以后,可以从第一个码头登上我们的游船,然后通过游船可以进入到自己的房间,实现‘游船入户’,这也是我们龙萌湾民宿的一个特色。”龙萌湾民宿负责人张瞭说。

除了住房,龙萌湾民宿配套

服务设施也十分齐全,古色古香的中式餐厅,不同规格、大小各异的会议室和会客厅,绿油油的户外草坪、雅致的中央庭院,美妙的游船体验,还有电竞房、健身房及亲子互动区等,可以满足游客家庭旅游、公司团建等多种需求。

眼下,龙萌湾民宿正在积极对接当地的旅行社,通过他们的平台和渠道,开展线上和线下合作,充分挖掘利用周边的旅游资源,串点连线,打造“两天一晚”的旅游路线,吸引更多游客前来游玩。不仅如此,龙萌湾民宿还将积极联合龙萌村及周边农户开发农家乐、微菜园等具有乡村旅游

特色的商业配套,构建更加多元的合作模式,辐射带动村集体经济发展壮大和周边农民增收致富,打造成为具有鲜明特色的共同富裕示范单元。

龙萌湾民宿的美不是一枝独秀,而是广陈镇全域秀美中的一抹亮色。“民宿开业后我们将打造以龙萌村自然生态为依托,旅游为引擎,文化为支撑,市场为导向的田园社区综合体,与周边业态、广陈

文化、平湖文化相结合,串连成一条浙沪乡村旅游风景线。”张瞭说。

民宿的建设与打造是助力乡村振兴发展的重要探索。龙萌湾民宿是广陈镇最早引进的一个民宿项目,也是平湖市体量最大的一个民宿群项目,是发展全域旅游、探索共同富裕的新机遇。如今,广陈镇集娱乐、观光、旅游、吃住为一体的农旅融合发展之路正越走越宽。



遗失声明
黄和美于2021年9月16日遗失2007年4月8日签发的第二代身份证,号码:330422194607104223,声明作废。

招租公告
受有关单位委托,将对位于乍浦镇园区派出所西侧、龙王路南侧停车场内的部分办公用房及食堂三年租债权进行公开竞标,现将有关事项公告如下:

招租公告
受有关单位委托,将对位于乍浦镇园区派出所西侧、龙王路南侧停车场内的部分办公用房及食堂三年租债权进行公开竞标,现将有关事项公告如下:

招租公告
受有关单位委托,将对位于乍浦镇园区派出所西侧、龙王路南侧停车场内的部分办公用房及食堂三年租债权进行公开竞标,现将有关事项公告如下:

拟注销清算公告
经平湖市红黄蓝幼儿园理事会决定,自即日起解散,现就本园债权债务事宜公告如下:债权人应当自接到本园通知书之日起30日内,未接到通知书之日起45日内向清算组申报债权;债权人在规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。

讲文明 树新风 公益广告
巩固全国文明城市创建成果
做文明有礼平湖人
平湖市传媒中心 PINGHU MEDIA CENTER